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建設業退職金共済申込書 
 

下記の通り建設業退職金共済組合（勤労者退職金共済機構）へ 

初回掛け金（6,700 円）を添えて加入申込をします。 
 

    年    月    日 

ふりがな 

氏 名  

                                                      ㊞㊞ 

住 所 〒      － 
鶴 岡 市 

東田川郡 

最 上 郡                                  電話      (    )      

生年月日 
    年    月    日 

職 業 
※下記職種より選んで下さい 

★どちらかを〇で囲んで下さい。 

今回建退共に加入するのは初めてですか？  ⇒  はい  ・  いいえ （前の勤務先等で加入していた等） 
 

「いいえ」の方はお答えください。 

前に加入した建退共は    ⇒   退職金請求済み  ・  現在手帳を持っている 

⇑ 加入申し込み時に手帳を添えて下さい 

支部分会名  支部分会長                     ㊞㊞ 

 
※職種一覧 
１．大工 ５．舗装工・道路工 ９．屋根工・板金工 13.配管工 

２．とび職 ６．鉄筋工・鉄骨工 10.塗装工 14.機械運転工 

３．軽作業員 ７．石工 11.建具工・室内装飾 15.植木職・造園工 

４．普通作業員（土木含） ８．左官 12.電工 16.その他（具体的な職種を記

入してください） 

★建設業で働く現場従業員・一人親方なら誰でも加入できます。 
★建設業の労働者が掛け金を出し合って労働者に退職金を支給するものです。 
★建設労働者は、いつ、どこの現場で働いても、その日数が全部通算され退職金がもら

えます。 
★掛け金      

加 入 金       ２００円（初回のみ） 

掛 け 金     ６，４００円（１ヶ月）(20 日分) 

手 数 料       １００円（１ヶ月） 

計       ６，７００円 
 

＊加入 2 ヶ月目から１０ヶ月目は 6,500 円(320 円×20 日＋100 円)、11 ヶ月目からは 8,100 円（320 円×25 日＋100 円）になります。 

新規加入者には５０日分(月当り 5 日分×１0 ヶ月)の助成金がつきます。 

 

手帳を持っている方は、８，３００円と手帳をお持ちください。 
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納付年数 証紙枚数 掛け金 退職金額 

1 年 300 枚 8 万円 3 万円 
2 年 600 枚 18 万円 19 万円 
5 年 1,500 枚 47 万円 49 万円 
10 年 3,000 枚 96 万円 108 万円 
15 年 4,500 枚 145 万円 170 万円 
20 年 6,000 枚 193 万円 234 万円 
25 年 7,500 枚 242 万円 301 万円 
30 年 9,000 枚 290 万円 373 万円 
35 年 10,500 枚 339 万円 448 万円 
40 年 12,000 枚 388 万円 526 万円 

＊証紙日額 320 円、月 8,100 円で始めた場合の早見表です。 

（320 円×25 日＋100 円＝8,100 円） 

＊最初の 10 ヶ月はサービス期間の為 250 枚で 65,200 円です 

＊予定利率（1.3％）は、変更される場合があります 

退職金は、12月以上掛けて、次の請求事由に該当し

たときに請求することができます。 

◆◆退職金請求事由◆◆ 
1. 独立して仕事を始めた 

2. 無職になって今後どこにも就職しなくなった 

3. 建設関係以外の事業主に雇われた 

4. 建設関係の事業所の社員や職員になった 

5. ケガ又は病気のため仕事ができなくなった 

6. 満 55 歳以上になった 

7. 本人が死亡した 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

退職金カーブ

掛け金

退職金額

請求して頂いてから、入金になるまで、約 3 ヶ月程度かかりますので、ご注意ください。 

貸し付けや、一部払い等はできません。 

１人親方も建退共で退職金がもらえます！！ 
１人親方の場合は、任意組合に加入して、共済手帳の交付をうけることになります。（制度上、

１人親方や労働者が、個人で共済手帳の申請や証紙の購入はできないからです）そして、１人親

方として働いた場合は、任意組合から証紙を貼ってもらい、他の事業主に雇われて働いた場合

は、その事業主から証紙を貼ってもらいます。１人親方は、任意組合から証紙を貼ってもらう場

合は、証紙代金を負担することになります。 


